

全县特种设备安全监管工作会议召开

本报讯 24日下午，全县特种设备安全监管工作会议召开。副县长徐红兵出席会议；各镇（街道）、开发区、驻金农场分管负责人（特种设备安全）、安全办主任，应急管理局等单位负责人以及全县涉危化品企业、锅炉使用单位等重点特种设备企业负责人参加会议。

徐红兵说，今年上半年，全省化工等行业连续发生多起重特大事故，安全生产形势异常严峻。企业是安全生产的主体，对安全生产负有主体责任，也是安全生产的最大受益者。企业家要树立正确的发展理念，严格根据监管要求，把自觉主动落实好主体责任放在企业管理的首位。

徐红兵要求，全县各镇（街道）、各相关部门负责人与特种设备企业负责人要强化担当意识，自觉落实好安全生产主体责任；要提高监管效率，切实增强安全监管工作责任感，进一步解放思想，创新思维，保证特种设备正常安全运行；要加强协调合作，努力开创安全监察工作新局面，以“企业主动、政府推动、部门联动”为原则，全面落实企业主体责任、部门监管责任、镇街属地责任，把特种设备安全使用的各个环节工作做细做实，切实消除各类安全隐患，有效遏制安全生产事故，努力开创特种设备安全监察工作新局面。

会上，部署安排了全县特种设备安全监管工作；汇报了我县特种设备监管的形势；通报了我县九大特种设备违法案例；金石铸锻、金苹果水泥制品公司等单位作交流发言；与会人员观看了特种设备安全警示教育片。
(王场)

全县低收入村集体经济增收工作推进会召开

本报讯 23日下午，全县低收入村集体经济增收工作推进会召开。市农业农村局副局长、扶贫办副主任谢永升，副县长徐红兵等出席会议。

谢永升传达了19日省委常委、纪委书记蒋卓庆来淮调研座谈会会议精神，研析了当前全市扶贫开发工作的基本情况、存在问题，明确了下阶段脱贫攻坚工作，特别是低收入村集体经济增收的目标任务、工作重点。

徐红兵要求，各镇（街）要迅速贯彻落实会议精神，对照9月底是低收入农户脱贫时间节点，建立健全立卡低收入危房动态申报、核查机制、逐户过细，实现及时发现、及时申报、及时改造，全力确保农户高标脱贫；要结合实施乡村振兴战略，大力发展战略性新兴产业，拓展村集体经济增收渠道，推动低收入村达标出列，以务实的举措打赢打好脱贫攻坚战，为建设高水平小康社会奠定坚实基础。

会上，市扶贫办对我县低收入村集体经济收入情况进行现场指导审核。
(杨苗苗)

金湖农商银行：成功发放全县第一笔“创业贷”

本报讯 “‘创业贷’真贴心，不仅办理速度快，还为我减免了不少利息，这政策真是好！”塔集镇金桥村从事货运和水产养殖的王老板乐呵呵地说。近期，金湖农商银行联合县财政、就业管理部门推出解决城乡居民创业过程中资金短缺问题的专项贷款——“创业贷”，而王老板便是全县第一位受益者。

据悉，作为一款专项贷款产品，与一般贷款产品相比，“创业贷”根据雇工人数或比例的高低，划定贷款的可贷最高额度。其中，个人自主创业贷款最高额度可达50万元，小微企业贴息贷款最高额度可达300万元。该项贷款产品担保方式灵活，可采用保证、抵（质）押等多种担保方式。同时，对于贷款10万元以下，且被评为县级以上创业典型、获得省级以上创业示范基地推荐等信用良好的个人创业者，经综合评估后，可依信用发放免担保贷款。

根据相关政策，对金额在15万元（含）以内的个人自主创业贷款，全额贴息；对金额在30万元（含）以内的个人自主创业贷款按不高于合同签订日贷款基准利率予以贴息；超过30万元的，按不高于合同签订日贷款基准利率的50%予以贴息。小微企业贴息贷款则可按合同签订日贷款基准利率的50%予以贴息。

下一步，金湖农商银行将加大政策宣传力度，让县内符合贷款条件的创业者都知晓创业贷款带来的实惠，并以便捷、高效的服务，满足创业者的贷款资金需求，助推地方经济高质量发展。
(吴仁凯 陈雨露)

江苏金湖农村商业银行
上善金湖水，大爱农商行
金湖农村商业银行欢迎您！
<http://www.jhnsyh.com>

本版责编
彭绍群

县检察院：全面推进检察业务数据核查工作开展

本报讯 日前，县检察院检察长姚文武主持召开检察业务数据质量专项核查工作部署会，对数据核查工作进行专门部署，全面推进此项工作开展。

思想高度重视。业务数据质量是检察院中心工作及引领其他工作的重要抓手，能为院业务决策提供高质量、有价值的参考依据。该院要求全院干警从思想上高度重视核查工作，以极端认真的态度对待工作的开展，确保业务数据客观真实。

重视核查工作，以极端认真的态度对待工作的开展，确保业务数据客观真实。

加强组织领导。院成立数据核查专项工作领导小组，由案管科分管领导牵头，厘清各部门关系，划分各部门责任。根据省、市、院的文件要求明确指定进度表，明确各环节完成时间，明确工作内容，明确重点需要把控的环节，弄准、弄实、弄透数据填报工作。

强化部门统筹。该院要求各部门合理调配时间，统筹安排此次数据核查工作，依托核查表全面梳理、核查办案数据。案管科在吃透工作精神和具体内容的基础上，加强与各业务部门和员额检察官的沟通，对核查表中的数据及时衔接、跟踪，确保数据真实、准确。同时，案管科要对核查过程中发现的问题做好登记汇总工作，针对发现的问题提出切实可行的解决办法。要以此次数据核查工作为契机，既为办案部门开展工作提供有效的数据支撑，也有利于及时发现办案工作和业务管理中的不规范问题，为领导科学决策提供有价值的参考依据，推动全院检察业务工作更好开展。
(仲璐)

前锋镇：人大代表“把脉”防汛防旱设施

本报讯 日前，前锋镇人大组织20多名县镇人大代表对全镇的防汛防旱设施进行视察，对防汛防旱各项预案和准备工作现场通过“问询”方式进行“把脉”，确保各项设施安全度大汛、抗大旱。

前锋镇是一个农业大镇，全镇共有防洪圩堤70多公里，其中沿大沙河周边地区以滩代圩50多公里，排涝泵站74座、83台套、4558千瓦，外河引水涵洞58座，大中沟一百多条，近两百公里。由于该镇以滩代圩战线长，大中小沟数量多，加之多年没有出现大汛大旱，职能部门是

否对大汛大旱有了足够的准备工作？预案是否健全？这成为此次“把脉”的重点。

在对全镇抗排体系设施和铁丝、“三袋”等防汛材料库进行视察后，县人大代表姚广顺对镇水利站制定的《前锋镇2019年防洪工作预案》、《前锋镇防汛圩堤内涝渍险口险情抢险预案》等预案提出了质疑，他认为预案不完善：“由于多年没有出现大汛大旱了，如果今年出现百年一遇或者更险的险情，村民怎么撤离、物资怎么搬运？应该要建立一个撤离预案，这样在关键时期不至于乱了手脚。”镇人大代

表李广宇对全镇建立应急突击队和巡逻队提出了异议：“花名册中有许多中青年，但有一部分人已经外出打工，不可能参加村组巡逻和值守以及应急的，所以各类队伍应该建立在能够召之即来、来之能用的基础上，可以把教育系统、行政事业单位工作人员作为本村队伍对象，也可以启用在家的年龄大一些但能够使用上来的人员。”同时，代表对视察中发现的防汛器材库缺差台账、器材管理混乱、排涝泵站缺少绝缘雨鞋和绝缘棒等问题提出了8条意见，并给出了解决问题的建议。

代表“把脉”后，该镇分管领导和水利站负责人分别就8条问题进行了梳理，并在当天就完善了各项预案，向存在问题的有关村下达了添置装备、整顿器材库、建立台账、完善队伍人员的整改通知书，在规定时间内整改到位并及时向代表们反馈。镇水利站还表示将把人大代表的建议和意见落实到具体工作中，抓好各项预案的准备，加强防汛防旱设施的管理和人员培训工作，以高度的责任感完成各项防汛防旱工作任务，确保全镇安全度汛。
(伍发志 陈文洁 邹正东)

县科技局：召开扫黑除恶专题学习会

本报讯 日前，县科技局召开扫黑除恶专题学习会，深入学习习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的批示指示精神，通报省、市、县扫黑除恶专项斗争的进展情况，并就该县扫黑除恶专项斗争进行再动员、再部署。

会议指出，扫黑除恶专项斗争已经到了关键时期，全局上下要贯彻执行习总书记的要求，肩扛公平公正，手持正义之剑，始终坚持对黑恶势力“零容忍”，持续深入推进扫黑除恶专项斗争向重点领域、重点行业、重点区域全覆盖。

会议强调，一要营造良好的舆论氛围，始终保持高压态势。通过电子屏、《致全局党员干部一封信》、制作大型广告墙、张贴宣传海报等方式，营造人人皆知、全员参与的扫黑除恶浓厚舆论氛围；二要思想再动员，提高政治站位。熟知扫黑除恶应知应会内容，以身作则，管好自己、管好身边的人，以“小家”带“大家”，决不涉黑涉恶；三要以案为鉴，坚守底线。全局工作人员自己的思想再来一次大检查，做到心有所畏、言有所戒、行有所止，把自己的言行举止规范到条例之中。结合科技创新项目争取，要正确理解单位与企业的关系，做到“亲”、“清”分明，始终贯彻“透明、公开、公平、公正”原则，坚决杜绝不成熟项目、假项目套取政府扶持资金。
(朱华云 卞寿山)



日前，戴楼街道组织开展“安全生产月”宣传活动，对安全生产、防灾减灾等方面的知识进行宣传，共发放各类宣传资料200多份，接受居民咨询60多人次。图为活动现场。
杜玲玲 杨焕新 摄/文

县司法局：精准聚力打好法治扶贫组合拳

本报讯 为充分发挥法律服务、法治宣传、法律保障在扶贫工作中的职能作用，县司法局勇于担当，精准聚力打好法治扶贫组合拳。

自觉运用法治思维和法治方式想问题、做决策、办事情，切实提高法治扶贫理念和依法治贫能力，把法律法规知识带进群众家中，融入群众生产生活，真正实现法律进村入户。

抓服务，提高帮扶实效。局领导班子多次到帮扶村现场办公，实地察看村情村貌，与村干部深入交流，积极协调项目，解决实际难题。组织司法局工作人员、专职人员调解员、村（居）法律顾问到村入户解读扶贫政策，询问贫困群众是否需要法律援助，讲解法律援助的流程，方便困难群众遇到法律问题进行咨询解决，使贫困群众不仅在物质上脱贫，也要在法律观念上“脱贫”。

抓援助，维护弱势群体权益。落实法律援助政策，扩大法律援助覆盖面，提高法律援助便民服务质量，完善咨询服务机制，提升法律援助服务水平和效益。对贫困人口法律需求应援尽援，开辟法律援助绿色通道，做到优先受理、优先指派、优先办理，确保贫困群众的法律诉求及时、高效解决。
(金司轩)

县市监局：“四措并举”强化豆制品小作坊安全监管

本报讯 今年以来，县市监局本着引导、规范、监管的原则，采取多项措施，加强豆制品小作坊监管，有效防范和消除了食品安全隐患。

一是采取“淘汰一批、整改一批、规范一批”的分类措施，引导豆制品小作坊进入固定场所规范生产经营。特别是对城乡分散的豆腐、千张等加工小作坊进行集中整治，开展风险监测，有效规范了豆制品加工行为。

二是以农村、城乡结合部豆制品小作坊为重点对象，彻底清理、取缔制售有毒有害食品的“黑作坊”、“黑窝点”，全面排查并严厉查处超范围使用食品添加剂等违法行为。

三是进一步畅通投诉举报渠道，充分发动12315投诉举报平台的作用，鼓励群众举报存在安全隐患的豆制品小作坊，建立了群防群治的食品安全工作机制。

四是多形式、多渠道深入开展食品安全知识宣传教育，倡导健康消费理念，增强广大消费者的自我防范意识和消费维权能力。

截至目前，共出动执法人员136人次，建立小作坊底数调查档案35份，填写巡查记录21份，发放宣传材料200余份，清理取缔无证加工小作坊19家。
(刘海东)

扫黑除恶 金湖在行动

安全生产在行动

县人民医院行政党支部：开展主题党日活动

活动的开展，让党员重新回忆了党组织的培养历程，强化党员宗旨意识，提醒党员始终牢记入党时的铮铮誓言，激发党员的工作热情和无私奉献的精神。党员们纷纷表示，工作中，将时刻不忘党员身份，时刻保持党员形象，牢记入党誓词，畅谈初心，在愉快的氛围中开展交流探讨。

词，不忘初心、方得始终，不忘本真、永葆本色，不忘本源，才能成长，时刻牢记党的宗旨，组织上入党一生一次，思想上入党一生一世，切实发挥“一名党员一面旗”的先锋模范作用，为医院的发展贡献自己的力量。
(黄春玉)



先体验后报名，三人团报名减100元。

13805232729

(美术 汤老师)

15152320588

(书法 高老师)

地址：

一、县文化馆
院内 (实验幼儿园对面)

二、园林路
293号艺朵书画工作室 (黎城市市场对面)

结合供水实际，强化线索排查。该公司根据上级关于强政策、重高压的要求，在按照上级有关部门提供的黑恶势力线索进行摸排的同时，结合本单位工作实际，发动全体职工全面排查阻碍供水事业发展的黑恶势力，重点打击私接私改供水设施，强揽供水工程、阻扰建设施工、垄断供水材料供应，在供水管网项目建设工程中煽动闹事以及其他侵害供水安全方面的黑恶行为和问题，尤其是本单位职工的涉黑涉恶事件。
(杨苗苗 李孝军 张悦)

遗失

陈燕遗失创业就业证，证号：3208313018001927，声明作废。

张一海遗失创业就业证。证号：3208311013000508，声明作废。

金湖快报

地址：县城健康路19号
(金工大厦二楼)

邮政编码：211600

电话

广告部 86896668

13605162088

编辑部 86806000

传真 86899128

记者部 86803456

广告联办 86895110

发行部

(节假日正常上班)

承印：淮安日报社印刷厂

发行：金湖县邮政局

广告经营许可证：
金广字 3208315200301



为切实加强少年儿童的交通安全宣传教育，提高少年儿童交通安全防范意识，日前，县公安局交警大队利用吴郢实验幼儿园大班毕业典礼的机会，组织秩序中队民警为该校师生、家长集中上了一堂交通安全课。课上，民警就常见的交通标志牌、夏季雨天安全乘车、过马路等方面的安全知识进行讲解，叮嘱学生们要时刻牢记交通安全。
任进 谢佩林 摄/文

依法严厉打击黑恶势力，坚决维护人民群众合法权益